

KLASA: 003-01/16-01/03  
UR.BROJ: 2170-57-06-16-8  
Rijeka, 15. rujna 2016.

Zaklada Sveučilišta u Rijeci dana 07. travnja 2016. raspisala je natječaj za izradu idejnog rješenja vizualnog identiteta Zaklade Sveučilišta u Rijeci. Upravni odbor na prijedlog Ocjenjivačkog suda donio je

#### **ODLUKU**

#### **o izboru pobjedničkog rada na natječaju za izradu idejnog rješenja vizualnog identiteta Zaklade Sveučilišta u Rijeci**

Temeljem odluke Upravnog odbora Zaklade Sveučilišta u Rijeci, a na prijedlog Ocjenjivačkog suda natječaja, najboljim radom na Natječaju za izradu idejnog rješenja vizualnog identiteta Zaklade Sveučilišta proglašava se rad pod nazivom **Mreža lokacija i suradnje**.

Na natječaj je pristiglo ukupno 40 radova. Dana 2. lipnja 2016. Ocjenjivački sud (doc. dr. sc. Aljoša Brajdić - Akademija primijenjenih umjetnosti Sveučilišta u Rijeci, doc. dr. sc. Iva Rinčić, ravnateljica Zaklade Sveučilišta u Rijeci, Andrea Laurić, mag. nov., asistentica za natječaje i projekte Zaklade Sveučilišta u Rijeci) pregledao je radove te ocijenio kvalitetu odgovora zadatku natječaja. Temeljem ponuđenih prijedloga, odluka Upravnog odbora Zaklade Sveučilišta u Rijeci donešena je 14. rujna 2016.

**Prvu nagradu u neto iznosu od 10.000 kn dobio je rad pod šifrom - 15FS**

**Autorica: Ivana Bačanek**

**Naziv koncepta: Mreža lokacija i suradnje**


#### **OBRAZLOŽENJE**

Prvonagrađeni rad najcjelovitije odgovara natječaju i komunikacijskim zahtjevima projektnog zadatka. U primjerima razrade vidi se mogućnost kvalitetne uporabe u najrazličitijim situacijama, medijima i formatima. Prvonagrađeni rad posebice se istaknuo radi jedinstvenog pristupa u formiranju i zajedništva i suradnje Sveučilišta u Rijeci i njegovih sastavnica, te inovativnog prikaza navedenog.

Kako navodi autorica koncepta, „Mreža sastava Sveučilišta u Rijeci preuzeta je iz stvarnih lokacija fakulteta. Tradicionalna je njihova lokacija, dok je suvremena interpretacija mreže i suradnje fakulteta u znaku. Boje plava i zelena kombinirane su na moderan način te komuniciraju ozbiljnost, povezanost s morem (plava), te rast i ambiciju (zelena).“



Iva Rinčić,  
ravnateljica Zaklade Sveučilišta



Damir Zec  
predsjednik Upravnog odbora